

До реєстр. № 0090  
від 17.02.2021 р.



## ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань інтеграції України до Європейського Союзу  
01008, м.Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел.: 255-34-42, факс: 255-33-13, e-mail:  
comeuroint@v.rada.gov.ua

**Ісасву Миколі Всіовичу**

### **Шановний Миколо Всіовичу!**

Дякуємо за ваше звернення щодо забезпечення прозорості, широкого обговорення з громадськістю та народними депутатами України і затвердження Верховною Радою від імені України всіх Угод, Меморандумів, Програм та інших документів щодо фінансової допомоги, отримання позик, співпраці з міжнародними фінансовими організаціями (МВФ, МБРР, МФК, МАР та БАГІ), іноземними державами і банками, відповідно до законодавства.

Інформуємо, що відповідно до Закону України «Про міжнародні договори» ратифікація, затвердження, прийняття, приєднання - залежно від конкретного випадку форма надання згоди України на обов'язковість для неї міжнародного договору.

Ратифікація міжнародних договорів України здійснюється шляхом прийняття Верховною Радою України закону про ратифікацію, невід'ємною частиною якого є текст міжнародного договору.

Ратифікації підлягають міжнародні договори України: а) політичні (про дружбу, взаємну допомогу і співробітництво, нейтралітет), територіальні і такі, що стосуються державних кордонів, розмежування виключної (морської) економічної зони і континентального шельфу України, мирні; б) що стосуються прав, свобод та обов'язків людини і громадянина; в) загальноекономічні (про економічне та науково-технічне співробітництво), з загальних фінансових питань, з питань надання Україною позик і економічної допомоги іноземним державам та міжнародним організаціям, а також про одержання Україною від іноземних держав і міжнародних фінансових організацій позик, не передбачених Державним бюджетом України; г) про участь України у міждержавних союзах та інших міждержавних об'єднаннях (організаціях), системах колективної безпеки; ґ) про військову допомогу та направлення підрозділів Збройних Сил України до інших держав чи допуску підрозділів збройних сил іноземних держав на територію України, умови тимчасового перебування в Україні іноземних військових формувань; д) що стосуються питань передачі історичних та культурних цінностей Українського народу, а також об'єктів права державної власності України; е) виконання яких зумовлює зміну законів України або

прийняття нових законів України; є) інші міжнародні договори, ратифікація яких передбачена міжнародним договором або законом України.

Також інформуємо, що кожен громадянин України може взяти участь в громадському обговоренні усіх законопроектів які передбачають надання згоди України на обов'язковість для неї міжнародного договору, в тому числі і тих, які зазначаються у вашому зверненні. Для цього на офіційному веб-порталі Верховної Ради України потрібно обрати розділ «Громадськості» та перейти за посиланням «Громадське обговорення законопроектів».

**Голова Комітету з  
питань інтеграції України  
до Європейського Союзу**

**І.КЛИМПУШ-ЦИНЦАДЗЕ**



САС ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ

Підписувач: Климпуш-Цинцадзе Іванна Орестівна  
Сертифікат: 58E2D9E7F900307B0400000EEED52E007FC38E00  
Дійсний до: 20.01.2023 0:00:00

Апарат Верховної Ради України  
№ 04-20/17-2021/133685 від 19.04.2021



480715